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INTRODUCCION 
 

Este capítulo incluye la revisión de los siguientes temas: 

 En qué consisten los distintos tipos de magnificación 

 Distintos métodos y fórmulas para calcular la magnificación 

 Cómo determinar la habilidad de resolución 

 Cómo medir la graduación del lente 

 Cómo medir la Graduación de Visión Equivalente (EVP) 

 Cómo medir la Distancia de Visión Equivalente (EVD) 

 Cómo calcular la EVD para distintos sistemas ópticos 
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TIPOS DE MAGNIFICACION 
 
El diseño básico de todo telescopio y magnificador se basa en el principio de la magnificación. La definición de 
magnificación es complicada y muy cuestionada. Uno puede simplemente decir que “La magnificación es el aumento 
relativo del tamaño de la imágen de un objeto cuando atraviesa un medio”. 
 

Magnificación de Tamaño 
Relativo 

Cuanto mayor sea el tamaño de un objeto, mayor será la imágen que se forma.  

Magnificacion Relacionada 
Con aa Distancia 

Cuanto más cercano se encuentre un objeto al ojo, mayor parecerá este 

Magnificacion Angular Se refiere al incremento del angulo visual subtendido por un objeto en el ojo, 
mediante el uso de objetos ópticos. 

De modo que no estamos acercando el objeto, ni aumentandole su tamaño, sino 
creando una imagen intermedia mediante un sistema optico que colocamos frente 
al ojo. 

Magnificacion Linear En baja visión, nos encontramos principalmente interesados en la magnificación 
linear. La magnificación linear es el promedio del tamaño de la imagen al tamaño 
del objeto. 

Magnificación Linear =  Tamaño de la imagen 

 Tamaño del objeto 

Comprendiendo La 
Magnificacion 

La magnificación se puede entender a través de principios matemáticos básicos de 
triginometria. 

Es la división:  del tamaño de la imagen retinal ( cuando está magnificada)  sobre el 
tamaño de la imagen retinal del mismo objeto que se observa en condiciones de 
vision estandar. El tamaño de la imagen retinal se especifica en terminos del angulo 
visual. 

Revisando La 
Magnificación  Usando Los 
Principios de la 
Trigonometría 

Usando las leyes básicas de la trigonometría, que  es el estudio de los ángulos, el 
ángulo visual puede definirse con la letra griega Alfa. 

Si queremos especificar el ángulo visual en términos de un objeto con altura y 
distancia hacia el ojo, entonces usamos una ejerce del ángulo visual Alfa. 

Este será el radio del largo del lado opuesto (altura del objeto) vivido entre el largo 
del lado adyacente (distancia del objeto) 

Si consideramos la formación de la imagen en el ojo o por creamos un triángulo 
similar en el ojo. El ángulo visual se mantiene el mismo pedido que y algunos 
compuestos, y la distancia de la imagen a la retina, se le llama l’,  y del alto de la 
imagen en la retina se le llama h`. 

Esto se representa gráficamente a continuación (Fig 4). 

 
Figura 4-1:  Representación gráfica de un objeto y la formación de su imagen 
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La tangente del ángulo visual de un objeto y su imagen se representan con la 
siguiente fórmula: 

 
En otras palabras, esto significa que la tangente de Alfa está dada por la proporcion 
del  alto del objeto ,sobre la distancia del mismo y es el mismo que  la proporción 
del alto de la imagen sobre la distancia de la imagen 

Aplicando Esto Al Ojo El ángulo visual Alfa al ojo cuanto se observa un objeto (h) se representa 
gráficamente en la Fig 4.2. Para determinar la magnificación usando los principios 
de la trigonometría, necesitamos construir unos triángulos de angulación correcta, 
dividiendo así el ángulo visual en½ α. 

Es el mismo en ambos lados del lente. Adicionalmente la altura del objeto y de la 
imagen serán también divididos para crear los triángulos angulados correctos. La 
tangente de ½ α,  esta todavía dada por  la proporción de la altura del objeto sobre 
la distancia del objeto y es igual a la proporción de la altura de la imagen sobre la 
distancia de la imagen 

 

 
Figura 4-2: representación  gráfica del ángulo visual en el ojo 

 

La magnificación se define como la tangente de ½ α  cuando es magnificada en la 
tangente o en la mitad del ángulo alfa,  sobre la condición de referencia o las 
condiciones de visión estandar. ( Fig 4-2).  La tangente de ½ α  es igual a la mitad 
del tamaño del objeto, dividido por “l”, la distancia del objeto al lente. 

Entendiendo La 
Magnificacion De Tamaño 
Relativo. 

La magnificación lineal o de tamaño simplemente hace el objeto más largo, por 
tanto la altura original (h0) a una distancia objeto de I se hace más larga que a un 
objeto con altura h. Ahí vemos entonces que hay un incremente en el tamaño del 
ángulo visual de α a  α0, y que la altura incrementa de α0 a αm, produciendo asi 
una imágen retinal más grande. (Fig. 4-3) 

 

 
Figura 4.3: Representación gráfica de los cambios en el tamaño de la imagen con el 
incremento en el tamaño del objeto. 

Para determinar matemáticamente la magnificación producida por el aumento en el 



Magnification

 

Junio 2012, Version 1 Introduccion A La Baja Vision, Chapter 2-4
 

tamaño del objeto es posible utilizar la derivación que se mostrará debajo. 

M ൌ
tan 0.5 ௠ߙ
tan 0.5 ௢ߙ

 

 

M ൌ	
0.5	݄/݈
0.5	݄௢/݈௢

 

 

      l = lo 

 

     M = 
௛

௛೚
 

En otras palabras, consideramos la tangente de la mitad 
del ángulo de magnificación dividida por la tangente de la 
mitad del ángulo original. Sustituyendo la definición de la 
tangente en la ecuación, nos queda la magnificación como 
el radio de la altura del objeto magnificado dividido por la 
altura original del objeto. 

Esto significa que el radio de los tamaños de los objetos 
nos darán la magnificación producida cuando un objeto se 
hace más largo, Ej: magnificación linear.  

Principios y métodos similares pueden ser empleados para 
determinar la magnificación producida por la magnificación 
a distancia. 

 

Entendiendo La 
Magnificacion De Tamaño 
Relativo. (Cont) 

La magnificación a distancia es la magnificación producida al acercar un objeto a un 
individuo o viceversa con el fin de verlo de manera más clara. Considerándolo de 
forma gráfica, cambiaríamos la distancia del objeto de una distancia I a una nueva 
distancia de I0. El tamaño del objeto permanecería igual y por tanto h=h0. El ángulo 
visual aumenta de α0  a  αm (Fig. 4-4).  

Si consideramos la definición de magnificación, llegamos a la conclusión de que la 
magnificación esta dada por la distancia  del radio del objeto original a la distancia 
objeto más cercana. 

 
Figura 4-4: Representación gráfica de los cambios en el tamaño de la imagen con una 
disminución en la distancia objeto. 

Para determinar matemáticamente la magnificación producida por la disminución en 
la distancia objeto podemos utilizar la derivación que se mostrará debajo. 

M ൌ	
tan0.5ߙ௠
tan0.5 ௢ߙ

 

 

M ൌ
0.5	h/l
0.5	h௢/݈௢

 

 

h ൌ 	݄௢ 

 

M	 ൌ 	
݈௢
݈

 

Un aspecto importante que debe considerarse al utilizar la 
magnificación por distancia es la acomodación. Cuando un 
objeto es acercado, un mayor poder dióptrico positivo debe 
ser añadido para mantener la imagen retiniana enfocada. 
Los niños generalmente tienen suficiente acomodación para 
enfocar objetos que están muy cercanos, sin embargo,  la 
amplitud de acomodación disminuye con la edad y por tanto 
para personas mayores con baja amplitud de acomodación, 
una adición en visión próxima debe utilizarse para proveer 
al individuo con un poder de enfoque adicional. 

 

Usando Un Magnificador 
Manual 

Cuando un objeto es sostenido a la distancia focal de un lente, su imagen es 
formada al infinito ( Fig.4-5). Esto significa que los rayos de luz que emergen del 
lente, después de ser refractados, son paralelos unos a otros. El individuo que ve el 
objeto a través del lente magnificador, no requerirá un esfuerzo de enfoque 
adicional y solamente necesitará su prescripción para visión lejana ya que esta es 
la misma como si se observara un objeto que está lejano al individuo. 
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Figura 4-5: Rayos paralelos saliendo del lente. Cuando un objeto está situado a la 
distancia focal del lente magnificador. 

Usando un magnificador 
manual (cont.) 

Ejemplo:  

Si consideramos un lente de +10.00 Dpt ( Fig 4-5) la distancia focal de éste es a 10 
cm y por tanto un objeto que se situe a 10cm del lente magnificador va a producir 
una imágen en el infinito óptico. 

Al utilizar este magnificador, la distancia del ojo al lente magnificador no afecta el 
tamaño de la imágen en la retina, sin embargo, el campo de visión a través del lente 
si estará alterado según la distancia elegida. 

Si el objeto que se observa a través del lente magnificador es desplazado a una 
distancia hacia el punto  focal del lente, los rayos de luz que atraviesan el lente 
divergeran luego de ser refractados por éste. Consierando la óptica de la situación, 
uno sería capaz de ver que si el objeto esta a una distancia de 6.7cm, significaria 
que la vergencia de la luz al alcanzar el lente es de -15.00 Dpt. 

 El lente adiciona 10.00Dpt de poder, por tanto , la vergencia emergente es de 5Dpt 
y se produce una imagen virtual. Esta imágen se localiza a 20cm del lente, y por 
tanto el individuo necesitaria 2.50 Dpt de enfoque para poder ver la imagen con 
claridad. Similarmente, si el individuo se situara a una distancia de 10 cm, entonces 
él /ella estará a una distancia de 30 cm con respecto a la imagen y por tanto 
requerirá 3.00 Dpt de acomodación o de poder para obtener una visión clara de la 
imágen. 

Por tanto es crítico para el individuo monitorear en donde el objeto es relativo al 
punto focal del lente, para decidir si la imágen esta siendo vista en el infinito óptico 
en cuyo caso el paciente puede utilizar su corrección para visión lejana o si el 
paciente esta viendo una imagen virtual que esta actualmente al alcance de los 
brazos y que entonces requerirá algún tipo de adición siendo consciente de la 
distancia de trabajo. 

La magnificación por distancia debe ser especificada a un distancia relativa 
estándar de trabajo. Hay 2 distancias estándar que son utilizadas:  

 40 cm ( requiriendo +2.50 Dpt Adición) 

 25 cm ( requiriendo +4.00 Dpt Adición) 

Las especificaciones más recientes de la magnificación en visión próxima utlizan 25 
cm como distancia estándar. 

Por tanto en ese caso, si un magnificador es rotulado como 5X, significa que la 
distancia estándar de visión utilizada es 25 cm y que ésta fue dividida en 5cm con el 
fin de producir un radio de magnificación de 5. Un lente con una distancia focal de 5 
cm y un poder focal de 20 Dpt produciría este efecto. 

Usando Un Magnificador 
Manual (Cont.) 

Si un objeto está ubicado en la distancia focal de un lente, la magnificación por 
distancia es simplemente el radio de referencia al punto focal del lente. O en 
términos de los poderes focales, la magnificación es simplemente el poder dióptrico 
del lente (F) , y si uno estuviera utilizando una distancia de 25cm, sería F/4. Por 
tanto si se tiene un lente de +20Dpt, es un lente con un poder de magnificación de 
5x ( 20/4). Cuando el objeto está situado en la distancia focal del lente, la 
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magnificación es simplemente F/4 y en ese caso para un lente de +10.00 Dpt sería 
2.5X (10/4). 

Si el objeto está entre el punto focal del lente, entonces calcular la magnificación 
debe considerar la distancia del lente al ojo y el tamaño y localización de la imagen 
virtual. Por tanto se torna en la combinación de distancia y magnificación lineal. La 
mayoria de magnificadores tienen una imágen entre el punto focal del lente para 
que asi la luz emergente no sea colimada, la imágen no está en el infinito óptico y el 
paciente debe utilizar una corrección en visión próxima, una adición. Sin embargo, 
el fabricante especificará las dioptrias del lente en términos de su cálculo para la 
magnificación para una distancia de trabajo estandarizada. Esto puede ser 
complicado al utilizar un magnificador estándar ya que estos generalmente no se 
ubican en el punto focal del magnificador. 

 

 

 

DETERMINANDO LA MAGNIFICACION DE UN TELESCOPIO 
 

La magnificación de un sistema telescópico ha probado ser  difícil para muchos.  

Sin embargo, puede ser simplificado si uno tiene la capacidad de entender el concepto de la salida pupilar. 

El lente ocular en un telescopio de Kepler forma una imágen real del lente objetivo, en adición a formar una imágen 
en el infinito óptico de la imágen intermedia que se está intentando magnificar. Para ver esto, se trazan rayos desde 
el borde del lente objetivo a través del lente ocular y asi observar que se forma una imágen del lente objetivo a la 
derecha del lente ocular. Esta imágen real del lente objetivo es llamada salida pupilar de ese telescopio. En un 
telescopio de Kepler la salida pupilar es una imágen real que se observa como si flotara entre el observador y el 
lente ocular (Fig. 4-7) 

Toda la luz que es capturada por el lente objetivo y el telescopio pasa a través de la salida pupilar. 

 
Figura 4-7: Salida pupilar en un telescopio de Kepler. 

Para un telescopio de Galileo, hay una imagen virtual formada del lente objetivo, porque se está utilizando un lente 
negativo como ocular. Si trazaramos los rayos desde el borde del lente objetivo a través del ocular, encontrariamos 
que hay una imágen virtual formada, pero, ahora la imágen virtual se forma entre el lente objetivo y el lente ocular. 
Esta es la salida pupilar en un telescopio de Galileo ( Fig 4-8). Todos los rayos provenientes del objeto y destinados 
a pasar a través del ocular para formar la imágen virtual, tienen que pasar por la salida pupilar interna. 

 
Figura 4-8: Salida pupilar en un telescopio de Galileo. 
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Cuando se utiliza un telescopio de Kepler, el uso más eficiente de éste seria cuando se centra la salida pupilar del 
telescopio con la pupila del ojo ( Fig 4-9). De este modo, se tendrá la mayor cantidad de luz en el ojo. 

 
Figura 4-9: Coincidencia de la salida pupilar con la pupila del ojo. 

 

En el caso del telescopio de Galileo, no se puede centrar el ojo con la salida pupilar, por tanto debe acercarse el ojo 
lo que más se pueda al telescopio. Como la salida pupilar está en el interior del telescopio, el tamaño de la salida 
pupilar se expandirá a medida que se aleja del plano en el que está enfocado. Por tanto la pupila del ojo limitará la 
cantidad de luz que actualmente entra al ojo. Es por esto que los telescopios de Galileo, tienden a limitar más la 
entrada de luz,  que los telescopios de Kepler. 

Una imágen más brillante se obtiene con un telescopio de Kepler. Una característica interesante de los telescopios 
es que se puede utilizar la salida pupilar para calcular la magnificación. 

M = diámetro objetivo / diámetro salida pupilar 

Un método simple para determinar la magnificación de un telescopio es medir el tamaño del lente objetivo y la 
salida pupilar con una regla. El radio del lente objetivo y la salida pupilar indicarán la magnificación del telescopio. 

El mismo procedimiento puede emplearse en un telescopio de Galileo, aunque medir la salida pupilar es dificil ya 
que está localizada al interior del telescopio. 

 

ALCANZANDO LA RESOLUCION OBJETIVO Y PRESCRIBIENDO AYUDAS EN 
VISION PROXIMA 
 

El diseño básico de todos los telescopios y magnificadores está basado en el principio de la magnificación. La 
definición de magnificación es complicada y debatida. Es posible definirla como “ Magnificación es el incremento 
relativo en el tamaño de la imágen de un objeto cuando pasa a través de un medio” 

 

Determine La Habilidad De 
Resolucion Para Leer 

1. Haga que el paciente lea una cartilla a una distancia en la que usted esta seguro 
enfocará. Esto generalmente requiere una adición para corregir el foco. 

2. Tome nota del tamaño de la impresión mas pequeña  leida con eficiencia 
aceptable. 

3. Anote la distancia de trabajo. 

Calcular La Distancia 
Requerida Para Alcanzar 
El Objetivo De Resolucion 

Por ejemplo, considere dos pacientes que desean leer un tamaño de impresión igual 
al de una libreta telefónica. El objetivo de resolución es 0.8M (6pt) impresión. 
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Tabla 4-1: Determinación del “ X y  Y “ para un paciente con un objetivo de resolución de 0.8M. 

 

 X paciente Y paciente 

Edad 20 años 70 años 

Impresión más pequeña leida 2.0M (16pt) 4.0M (32pt) 

Distancia de trabajo 12cm 32cm 

Adición Ninguna 2.50D ( Rx antigua ) 

Demanda acomodativa 8.0D 0.50D 

Calculo    

Para 0.8M el radio es 2.0/0.8 = 2.5x 4.0/0.8 = 5x 

Por tanto la distancia requerida es 12/2.5 = 5cm 32/5 = 6.3cm 

 
Por tanto para leer la impresión de la libreta telefónica, el X del paciente requerirá una condición de visión con: 

DISTANCIA DE VISION EQUIVALENTE (EVD) DE 5cm 

PODER EQUIVALENTE DE VISION DE   20Dpt 
 
 
 

Verifique Que La (Evd) 
Que Calculo Perm Ite 
Alcanzar El Objetivo De 
Resolucion 

Utilice una resolución apropiada cuando es necesario, verifique que el paciente 
obtenga un foco claro a una distancia requerida de las gafas y que el objetivo de 
resolución pueda ser alcanzado. Si no ( muy raro si se han utilizado las cartillas 
adecuadas y las condiciones están controladas). 

Considere Otros Sistemas 
Opticos Para Dar La 
Misma (EVD) 

Opciones para considerar. 

 Gafas con adición para leer. 

 Lupa magnificadora. 

 Magnificador.  

 Telescopio de visión próxima. 

 Magnificador de video u otro sistema de proyección. 

En todos estos casos, debe entenderse lo que el sistema de magnificación está 
haciendo. Ellos deben proveer la distancia de visión equivalente (EVD) requerida. 

Gafas Con Adicion Para 
Leer 

Su función es simplemente permitir una distancia de trabajo más cercana. 

Para présbitas la distancia focal de la adición determina la EVD. Por ejemplo, el Y de 
un paciente ( del mismo ejemplo mencionado anteriormente) requiere 16 Dpt para 
leer  una impresión de 0.8M. 

Para pre-présbitas la EVP se determina sumando la adición y la acomodación. La 
EVD es recíproca a esta suma. La EVD es la distancia de trabajo actual de las gafas. 
El X del paciente debe trabajar a una distancia de 5cm para leer una impresión de 
0.8 M. 

Esto requerirá un poder de 20Dpt. Dado que el paciente sintió comodidad a una 
distancia de 12cm con 8 Dpt de acomodación. Proveer una adición de +12.00DPT 
con 8DPT de acomodación permitirá trabajar a 5 cm. 

 
  



Magnification

 

Junio 2012, Version 1 Introduccion A La Baja Vision, Chapter 2-9
 

MIDIENDO Y PRESCRIBIENDO LENTES DE FORMULAS ALTAS 
 

Para lentes magnificadores positivos, el tamaño de la imágen es dependiente del poder equivalente - no del poder 
del vértice posterior ni el poder del vértice anterior. El lensómetro mide únicamente poderes del vértice. Para lentes 
plano-convexos, el poder del vértice anterior es igual al poder equivalente. 

Para lentes altos de visión única, las aberraciones se vuelven importantes. Para lentes en el rango de 10- 18 Dpt, 
utilice lentes asféricos para catarata. Para un poder de 20Dpt o más, se requieren lentes especiales  ( bi-asféricos, 
Igard o diseños  doublets para visión, Keeler) 

 

MIDIENDO EL PODER EQUIVALENTE 
 

Tome un distancia objeto  ( 3 metros o más). Mida su altura (h) y la distancia (d). Por ejemplo, si una ventana tiene 
un metro de alto y está a 4 metros de distancia, tenemos: 

h= 1.0m 

d=4.0m 

Con el lente que está siendo probado, forme una imagen en una pantalla translúcida, enfocando la imagen. 

Mida la altura (h) de la imagen. Calcule la distancia de la imagen. El radio de altura-objeto a distancia-objeto (aquí 
¼) será igual al radio de  la altura-imagen a la distancia-imagen. Si la altura es 1.5cm y dado el radio de 1m a 4 m, 
la distancia imagen es 6cm. Esta distancia imagen es igual a la distancia focal equivalente. 

Por tanto el poder equivalente es 16.6Dpt ( 100/6cm) 

La distancia imágen en esta relación es medida desde el punto nodal, no desde el vértice del lente. 

 

 

MIDIENDO LA DISTANCIA DE VISION EQUIVALENTE (EVD) 

 

Gafas 

 Para présbitas, la distancia focal equivalente de la adición es la EVD. 

 Para pre-présbitas: la acomodación debe estimarse y añadirse al poder del lente 
para determinar la EVP, el inverso es la EVD. 

Ejemplo:  

Un paciente jóven espera contribuir 5.00Dpt de acomodación, utilizando un lente de 
+20Dpt. ( Medido con la técnica mostrada anteriormente) 

EVP = 20 + 5 = 25D 

Entonces EVD = 4cm 

Magnificadores Manuales 

Si se sostienen a cierta distancia del ojo , ( más lejos de la distancia focal del 
magnificador) entonces la mejor resolución será determinada por la distancia focal 
del lente y esta sera la EVD. Aquí para mejor resolución, présbitas deben usar su 
corrección para visión lejana y los pre- présbitas no deben acomodar. 

Si el lente se sostiene cerca a la montura, entonces habrá algún efecto aditivo en el 
poder del lente y en la adición ó acomodación. Aquí para una mejor resolución, los 
présbitas deber utilizar su adición y sostener los lentes cerca. Pre-présbitas deben 
acomodar para maximizar la resolución. 
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Magnificadores De Stand  

 La mayoría tienen focos fijos 

 La distancia objeto es fija para que la imágen también sea fija. 

 La imágen será más grande pero más remota que el objeto. 

 El radio de alargamiento es constante. 

 El radio de alargamiento es el transverso o magnificador lateral, o el el factor 
multi- acc. 

 El clínico debe saber donde se localiza la imágen y que tan alargada está.  

 EVD= Distancia del estímulo acomodativo / radio de alargamiento 

Localizando La Posicion 
De La Imagen Para Un 
Magnificador De Stand 

Reste un telescopio de enfoque próximo contra un lente de magnificación fija ( use 
4x o 2.75x Walters) ( Fig 4-1ª). Enfoque alguna impresión vista a través del 
magnificador. Ahora tome el telescopio  y encuentre la distancia en la que hace foco 
(Fig 4-1 b). Observe la pared y muévase hacia atrás y a la derecha hasta que vea 
con claridad. Mida la distancia de la pared al objetivo del telescopio. 

Cuando la imágen plana está cerca al lente,  el telescopio puede no enfocar  a esa 
distancia. En ese caso, enfoque el telescopio a su distancia más cercana( haga el 
telescopio lo más largo posible) y luego retroceda hasta que la imágen se vea clara.  

(Fig 4-1c). Mida la distancia del telescopio al lente. Ahora encuentre la distancia en la 
que el telescopio enfoca. (Fig 4-1d). Mantenga la separación telescopio- lente y 
determine la distancia entre la imágen y el magnificador. 

 
Figura 4-1 (a) 

 
Figura 4-1 (b) 

 
Figura 4-1 (c) 

 
Figura 4-1 (d) 

Calcular El Radio De 
Alargamiento 

De la distancia entre la imágen y la superficie del lente (I’), determine la vergencia 
emergente. L’= 1/ I’, donde L’ es la vergencia emergente en dioptrías. 

  Si l’ = 25cm 

  Entonces L’ = -4D 

Mida el poder equivalente (Fe) del lente como se describió anteriormente. 
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  Mt = (L + Fe) / L’ 

Ejemplo Poder del lente = 20D 

  Vergencia emergente = 5D 

  Entonces Mt = (5 + 20) / 5 = 5x 

Este magnificador provee un alargamiento de 5 y la imágen es 20 cm (5D). 

Calcular La Evd 

EVD = Distancia de visión  real equivalente, dividido por el radio de alargamiento. 

Distancia de visión equivalente real 

 = Distancia de demanda acomodativa 

 = distancia ojo-lente+ distancia imagen- lente 

 = La misma distancia focal de la adición ( como en los présbitas) 

Para el Y del paciente 

Con un magnificador fijo teniendo una distancia gen de 20cm y un radio de 
alargamiento de 5x utilizando una adición de 2.5 Dpt, el debe estar a 40 cm de la 
imagen ( 20 cm del lente). 

En este caso , EVD = 40/5 = 8cm 

Dado que el paciente podia leer 4.0M (32pt) a 32 cm , ahora debe leer una impresión 
más pequeña en 32/8 = 4 veces, por tanto 1m o 8pt. 

Para el X del paciente 

Con el mismo magnificador , pero el ojo a 5cm del lente, la distancia de visión actual 
= 20+5 = 25cm 

En este caso  EVD = 25/5 = 5cm 

Dado que el paciente podia leer 2.0M ( 16pt) a 12 cm , ahora debe leer una 
impresión más pequeña en  

12/5= 2.4 veces, por tanto 0.8M o 6pt. 

Telescopios De Vision 
Proxima 

Considere un telescopio para visión lejana con un lente al frente para enfoque en 
visión próxima. 

EVD = distancia focal del lente/ magnificación del telescopio. 

Ejemplo: telescopio 3x con 4.00D cap (25cm) 

  EVD = 25/3 = 8.3cm 

Ejemplo: Walters 6x enfocado a  50cm 

  EVD = 50/6 = 8.3cm 

Magnificadores De Video 
O Sistemas De 
Preoyeccion 

Para medir el radio de alargamiento, ubique una regla debajo de la cámara y con una 
segunda regla mida el tamaño de la imágen alargada en una escala de división. 

EVD = Distancia de visión real dividida por el radio de alargamiento. 

Ejemplo: Viendo la pantalla a 40cm con un alargamiento de 10 veces. 

  EVD = 40/10 = 4cm 
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